



Для немедленной публикации:
07.10.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ, ГУБЕРНАТОР ФИЛ МЕРФИ, ГУБЕРНАТОР ТОМ ВУЛФ AND ГУБЕРНАТОР НЕД ЛАМОНТ ОБМЕНЯЮТСЯ ДАННЫМИ О ПРЕСТУПЛЕНИЯХ С ПРИМЕНЕНИЕМ ОРУЖИЯ С ЦЕЛЬЮ ПРЕДОТВРАТИТЬ НАСИЛИЕ И УЛУЧШИТЬ ОБЩЕСТВЕННУЮ БЕЗОПАСНОСТЬ

Читать протокол о намерениях [здесь](#).

Сегодня губернатор штата Нью-Йорк Кэти Хокул, губернатор штата Нью-Джерси Фил Мерфи, губернатор штата Пенсильвания Том Вулф и губернатор штата Коннектикут Нед Ламонт подписали протокол о намерениях для обмена данными о преступлениях с применением оружия с целью предотвращения насилия и повышения общественной безопасности. Соглашение позволяет правоохранительным органам из Нью-Йорка, Нью-Джерси, Пенсильвании и Коннектикута обмениваться данными о преступлениях с применением оружия в этих штатах, чтобы обнаруживать, сдерживать и расследовать преступления с применением огнестрельного оружия, а также выявлять и задерживать соломенных покупателей, подозреваемых торговцев огнестрельным оружием, других преступников.

"Слишком много жизней потеряно из-за насилия с применением огнестрельного оружия, и то, что происходит с нашими детьми и в наших населенных пунктах из-за вооруженного насилия, просто неприемлемо, — **сказала губернатор Кэти Хокул**. — Мы сталкиваемся со сложными проблемами, с которыми мы не можем справиться в одиночку, поэтому сегодня мы делаем важный шаг вперед в партнерстве с Нью-Джерси, Пенсильванией и Коннектикутом, чтобы предотвратить насилие с применением огнестрельного оружия путем обмена данными об оружии между нашими штатами. Это партнерство предоставит правоохранительным органам необходимые ресурсы и сделает наши штаты и сообщества более безопасными".

"Сети по незаконному обороту огнестрельного оружия часто участвуют в преступной деятельности на территории нескольких штатов, и для предотвращения насилия с применением огнестрельного оружия в наших сообществах мы должны работать совместно как регион, — **сказал губернатор Мерфи**. — Предоставляя важную информацию о преступлениях с применением огнестрельного оружия Нью-Йорку, Пенсильвании и Коннектикуту, мы предоставляем нашим правоохранительным органам необходимые ресурсы и

информацию для анализа, отслеживания и сдерживания насилия с применением огнестрельного оружия. Наш совместный подход подтверждает наше общее стремление и цель положить конец насилию с применением огнестрельного оружия в наших сообществах и повысить общественную безопасность во всем нашем регионе".

"Если мы хотим уменьшить зло насилия с применением огнестрельного оружия, мы должны работать с партнерами в наших сообществах, а также в соседних штатах, чтобы ограничить поток незаконного оружия и оружия, которое используется для совершения преступных действий, – **сказал губернатор Вулф**. – Это сотрудничество между нашими штатами станет важным ресурсом для защиты населения, и я горжусь тем, что работаю с Нью-Джерси, Нью-Йорком и Коннектикутом для достижения общей цели - сделать наши сообщества более безопасными".

"Работая вместе, правоохранительные органы наших штатов могут совместно обмениваться критически важными данными о преступлениях с применением огнестрельного оружия и напрямую противодействовать угрозе применения огнестрельного оружия и преступной деятельности, – **сказал губернатор Ламонт**. – Это региональное партнерство позволит правоохранительным органам в наших штатах обмениваться данными о преступлениях с применением оружия в этих штатах, чтобы обнаруживать, сдерживать и расследовать преступления с применением огнестрельного оружия, а также выявлять и задерживать соломенных покупателей, подозреваемых торговцев огнестрельным оружием, и других преступников. Огнестрельное оружие часто переправляется через границы штатов, когда оно причастно к преступлениям, и Коннектикут рад партнерству на этом региональном уровне, чтобы укрепить безопасность наших сообществ".

Полный текст протокола о намерениях читайте [здесь](#).

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)